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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  14/06/2023 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 14 de junio de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Segundo Teniente de 
Alcaldesa, D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de los Concejales D. JESUS ALBA GUERRA y 
Dª ESTHER MAYOLÍN GALÁN. 

Asimismo, asiste a distancia mediante videoconferencia, la Concejal Dª MARÍA DEL CARMEN 
COLLADO JIMÉNEZ, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en el 
particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo 2021. 

Excusan su asistencia los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª ANA HERICA RAMOS 
CAMPOS, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

   

SE ACUERDA: 
 

  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- ADJUDICACIÓN DE LAS OBRAS DE  "EJECUCIÓN DE BOSQUE URBANO EN EL PARQUE 
DE LA CANALEJA DE JEREZ DE LA FRONTERA"; EXPEDIENTE TRAMITADO MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO, CON UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN Y 
CARÁCTER ORDINARIO.- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS DE EJECUCIÓN SUBSIDIARIA 
CONTENIDAS EN EL PROYECTO TÉCNICO DE DEMOLICIÓN DE EDIFICIO EN CALLE  
VISTA ALEGRE 22 DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LA OBRA DE 
EJECUCIÓN DE BOSQUE URBANO EN EL PARQUE DE LA CANALEJA DE JEREZ DE LA 
FRONTERA".- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO DE CONTENIDOS DE 
CURSOS DE FORMACIÓN PARA LA CIUDADANÍA. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR 
EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA 
OPERATIVO PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020 (FEDER) DENTRO DE LA 
ESTRATEGIA DE DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE INTEGRADO (EDUSI)  JEREZ 2022.- 

6.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO SUMARIO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA DEL "SERVICIO  DE 
VERIFICACIÓN PERIÓDICA DEL INSTRUMENTAL DESTINADO A LA MEDICIÓN DEL 
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RUIDO AUDIBLE Y CALIBRADOR ACÚSTICO".- 

7.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DE ALCALDÍA-
PRESIDENCIA, CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE GASTOS Nº G223/2023 
(ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA).- 

8.- APROBACIÓN DE UN CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE LA CONSEJERÍA DE 
EDUCACIÓN Y DEPORTE DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA Y EL EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JEREZ DE LA FRONTERA, PARA EL USO DE LAS INSTALACIONES DE LOS CENTROS 
FEDERICO MAYO, FEDERICO GARCIA LORCA, SAGRADA FAMILIA Y SAN JUAN DE DIOS, 
DE LA LOCALIDAD DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

9.- LICENCIA DE OBRA PARA REHABILITACIÓN DE NAVE BODEGUERA CON AMPLIACIÓN 
DE VOLUMEN CONSTRUIDO DESTINADA AL ENVINADO DE BOTAS, UBICADA EN 
PLAZA DE LA SERRANA Nº6.- 
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